









2025年3月10日 イオンディライト株式会社 (証券コード 9787)

「イオンディライト取引行動規範」を制定 パートナー企業の皆さまとともに持続可能な調達を目指す

イオンディライト株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 兼 社長執行役員 グループ CEO: 濵田和成、以下「当社」) は、サステナビリティ基本方針で定める社会課題の解決を目指し、 お取引先(以下、「パートナー企業」)の皆さまとともに持続可能なサプライチェーンを構築して いくことを目的に「イオンディライト取引行動規範」(以下、「本規範」)を制定しました。

当社は、「私たちは、お客さま、地域社会の『環境価値』を創造し続けます。」を経営理念に掲げ ています。この経営理念のもと、2021年8月に制定した「サステナビリティ基本方針」では、多く のステークホルダーとともにあらゆる場面において『環境価値』を創造することで、社会課題の解決 と持続可能な社会の実現に貢献することを定めています。

この目指すべき姿を実現するには、自社のみならず共にサービスを提供するパートナー企業の 皆さまと連携したサプライチェーン全体での取り組みが不可欠と考え、本規範を制定するととも に社内浸透を推進してまいりました。

今後、当社では本規範へのご理解・遵守をパートナー企業の皆さまにお願いするとともに、対話を 通じた相互信頼に基づく良好なパートナーシップを構築し、持続可能な調達活動を推進してまいります。

イオンディライト取引行動規範

https://www.aeondelight.co.jp/Portals/0/images/sustainability/social/partner/aeondelight_CoC_202501.pdf

(抜粋)

- 法令遵守・国際規範の尊重 事業活動を行う国や地域で提供される法令や条例・規則等を遵守し、国際規範を尊重します。
- 関連法規制を遵守し、国際的な人権基準を参照すると共に、労働者の人権を尊重します。
- 安全衛生 関連法規制を遵守し、国際労働機関(ILO)の安全衛生ガイドライン等に留意すると共に、 安全で衛生的な作業環境を構築します。
- 関連法規制を遵守し、地球環境の保全に積極的に取り組むとともに地域社会及び生態系への 安全の確保を考慮します。
- 公正取引・倫理 関連法規制を遵守し、高い水準の倫理観をもって事業活動を行います。

6 品質・安全性

関連法規制を遵守し、サービス、製品の安全性や品質の維持管理を行い、正確な情報を提供 します。

7 情報セキュリティ

関連法規制を遵守し、情報セキュリティの強化を図り、機密情報や個人情報の漏洩を防止します。

8 事業継続計画

災害や事故などに備えた事業継続計画(BCP)の策定、事業継続マネジメント(BCM)に 則った教育・訓練を実施し、事業継続活動に取り組みます。

9 エンゲージメント

イオンディライトの取引行動規範の要請内容を踏まえ、社会的課題の解決に向けて組織全体で取り組みます。

【参考】

サステナビリティ基本方針

https://www.aeondelight.co.jp/sustainability/management/policy.html

イオンディライトは、「私たちは、お客さま、地域社会の『環境価値』を創造し続けます」を経営理念として掲げています。この経営理念のもと、多くのステークホルダーとともに、あらゆる場面において『環境価値』を創造することで、社会課題の解決と持続可能な社会の実現に貢献します。

- ・ 施設とその周辺において、安全・安心で、衛生的・健康的な利用環境の実現に努めます。
- ・ 社会の期待に応えるソリューションの提供を通じて、脱炭素社会の実現と生物多様性の保全、資源循環の促進に貢献します。
- ・ 法令や社会規範を遵守し、取引先と相互の信頼関係を構築するとともにサプライチェーン全体での公正な事業活動を行います。
- 一人ひとりの人権を尊重し、多様な人材が能力を発揮できる活力ある組織風土づくりを行います。
- ・ 企業市民として、より良い環境や社会を目指す社会貢献活動に取り組みます。

2021年8月2日制定

─ 本リリースに関するお問い合わせ先 ─

イオンディライト株式会社 社長室 広報・IRグループ TEL: 03-6895-3892